
                    SESSÃO ORDI NÁRIA DIA 04/03/2019 
 

            
                            ATA Nº   002/2019 
 
Aos quatro (04) dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove 

(2019), às dezenove horas reuniram-se em Sessão Ordinária os 

vereadores integrantes da Câmara Municipal de Fontoura Xavier,  

sob a presidência do vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira (PDT). 

Presentes à Sessão os vereadores Felisberto Godoy da Rosa, Paulo 

Cezar Quevedo e Sandra Mara Garcias, bancada do PT; Eduardo 

Souza dos Santos, Gladis Malacarne, bancada do MDB; Olavo 

Batista Guerreiro, bancada do PTB; Luiz Armando Taffarel, 

bancada do PSD; Vilmar Pessetto de Oliveira (Simão), bancada do 

PSB.  Verificada a Presença do número regime o Senhor Presidente, 

em nome de Deus declarou aberta a Sessão, solicitando a Secretária 

Gladis Malacarne que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior,  

que após colocada em votação foi aprovada por unanimidade. 

EXPEDIENTE:  Leitura da Mensagem Nº 001/2019 do Poder 

Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei Nº 001/2019, 

que Estabelece o Plano de Carreira do Magistério Público do 

Município de Fontoura Xavier. Institui o respectivo quadro de 

cargos e funções e dá outras providências; Leitura do Pedido de 

Informação Nº 006/2019 de autoria do vereador Luiz Armando 

Taffarel, que solicita ao Poder Executivo Municipal que encaminhe a 

Câmara Municipal no prazo previsto as seguintes informações: - 

Cópia integral do projeto de loteamento pertencente ao Sr. Camilo 

Bizon Casagrande;  Cópia integral do projeto de loteamento 

pertencente ao Sr. João Argeu Crespani;  Cópia integral do projeto 

de loteamento pertencente ao Sr. Mário Cesar Rampanelli; Cópia 

integral do projeto de loteamento pertencente a Sra. Marlene 



Meira da Rosa;  Cópia integral do projeto de loteamento 

pertencente ao Sr. Flávio Taffarel; Cópia integral do projeto de 

loteamento pertencente ao Sr. Ormildo Ozelame Soletti; Cópia 

integral do projeto de loteamento pertencente ao Sr. Jaime 

Casagrande;  Cópia integral do projeto de loteamento pertencente 

ao  Sr. Claudio Chitolina. Comunicado da Executiva Municipal do 

Partido dos Trablhadores, indicando o vereador Felisberto Godoy 

da Rosa, como líder da bancada na Câmara Municipal. Leitura da 

declaração de impedimento do vereador Felisberto Godoy da 

Rosa, impedido de participar da Sessão para discussão e votação 

do processo de contas do exercício de 2010 do ex-Prefeito 

Municipal José Flávio Godoy da Rosa, marcada para o dia 12 de 

março de 2019, por ser irmão do mesmo, solicitando a convocação 

do 1º suplente da bancada do PT, Sr. Eduardo Silva Nunes. 

Registrado em nome da Câmara Municipal votos de pesar aos 

familiares pelo falecimento de Antonio Reichembach, mais 

conhecido por Negão e Mauro Nelson de Oliveira Pinheiro, mais 

conhecido por Mauro Vaz. GRANDE EXPEDIENTE/ 

COMUNICAÇÕES: Nenhum vereador/vereadora fez uso da palavra.  

ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente em discussão o Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 001/2019, que Dispõe sobre o pagamento de 

diárias e dá outras providências, fixando os seguintes valores: No 

Estado, R$ 274,00; Na Capital do Estado, R$ 308,00; Fora do Estado, 

R$ 700,00, nenhum vereador/vereadora se manifestou em votação 

aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Resolução Nº 

01/2019, que Autoriza a Câmara Municipal de Fontoura Xavier, a 

associar-se a União dos Vereadores do Estado do Rio Grande do Sul 

e dá outras providências, com valor da mensalidade fixada em R$ 

1.000,00, nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação 

aprovado por unanimidade. Foi constituída uma comissão composta 

por professores municipais, que juntamente com os membros da 



Comissão de Saúde, Educação, Trabalho e Assistência Social, 

presidida pelo vereador Eduardo Souza dos Santos, irão  analisar o 

novo Plano de Carreira do Magistério Municipal proposto pelo 

Poder Executivo através do PL 001/2019, protocolizado nesta Casa 

Legislativa em 19/02/2019.  EXPLICAÇÃO PESSOAL: Nenhum 

vereador/vereadora fez uso da palavra. O Presidente Algemiro 

Pinheiro de Oliveira convidou os vereadores e vereadoras para a 

próxima Sessão Ordinária da Câmara Municipal no dia 18 de março 

de 2019, com início às dezenove horas. E convocou Sessão 

Extraordinária para o dia 12 de março de 2019, com início às 

dezoito horas, para votação das contas do exercício financeiro de 

2010, de responsabilidade do Sr. José Flávio Godoy da Rosa. Nada 

mais havendo para ser tratado o Senhor Presidente agradeceu a 

presença dos colegas vereadores, vereadoras, imprensa e 

assistentes, declarando encerrada a presente Sessão, sendo lavrada 

esta ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelo 

Presidente e 1º Secretário (a).  Fontoura Xavier, 04 de março de 

2019.  

 
                                                             
 
 
 


